Séquence / thème : vers les maths Accès                                    Fiche de préparation de séance 9
Date(s) : …………………Période 1
	Domaine : découvrir le monde / apprendre à chercher 

	Titre : mathsoeufs : les jumeaux     
	Niveau : GS

	
	
	Effectif : 

	
	
	Durée : 2 x  10 mn 


	Objectif général (amener l’élève à…) :

- organiser sa recherche 

	Compétences fin maternelle  (Etre capable de…) : 
- -reconnaitre, nommer, décrire, comparer, ranger et classer des matières, des objets selon leurs  qualités et leurs usages


	Compétences Socle commun (palier 1)  (Etre capable de…) : 
- Résoudre un problème simple 
- Observer et décrire pour mener des investigations 



	Objectifs langagiers : 

- décrire et comparer des personnages  

	
	


	Déroulement 

	Durée 
	supports / Matériel
	Phases / Tâches de l’enseignant / Consignes
	Tâches de l’élève / Compétences (performances attendues)
	Tâches de l’Asem
	Dispositif 

	10 mn 
	Mathsoeufs et vêtements   
	1. présenter le problème 
Chaque élève à 4 mathsoeufs : Habiller les 4 mathsoeufs 
Chacun son tour prendre 1 mathoeuf et le présenter aux autres 

Rassembler les identiques au milieu de la table 

Etablir des critères de classement pour les autres : tout ceux qui ont des chaussures jaunes …….
Consigne : 

Habillez vos mathoeufs  comme vous voulez puis  présenter un math œuf à vos camarades en décrivant comment il est habillé. Essayez ensuite de voir qui a fait la même chose que vous : trouvez les jumeaux 

	- échange oral 
- appropriation du problème 

- comment réaliser un partage équitable ? 


	
	Atelier 

	10 mn  
	Mathsoeufs et vêtements   
	2. Obtenir 6 bonhommes différents 
Chaque élève à 6 mathœufs et doit les habiller de façon différentes 
Observer les procédures
Consigne : 

Vous devez habiller vos mathoeufs pour  en obtenir 6 habillés de façon différentes (il ne doit pas y en avoir 2 identiques) 

	- recherche individuelle 
- consolidation 


	
	Atelier 


	Evaluation(s) : 


	Remédiation(s) : 

	Prolongement(s) :   défi n° 1 des maths œufs   p 42 construire le plus de bonhommes différents gagner la carte du mathsoeufs a chaque réussite 

	Bilan : 


